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III JORNADAS ACADÉMICAS DEL DEPORTE “FID LEÓN” 



CONCURSO DE TRABAJOS FIN DE GRADO y TRABAJOS FIN DE MÁSTER
Instrucciones para la presentación de TFG o TFM
Los trabajos se tienen que haber defendido en los cursos académicos 2019-20 o 2020-21.
La temática, en torno al deporte y la actividad física es abierta:
Valores del deporte, coaching, deporte y mujer, estudios en deportistas jóvenes, sedentarismo, obesidad y deporte, deporte e inclusión, fomento del conocimiento y de la práctica deportiva, entrenamiento deportivo, gestión deportiva, marketing deportivo, etc.
Del total de trabajos recibidos se presentarán seis TFGs y seis TFMs. Se otorgará un primer premio de 200 €, un segundo de 150 €, y un tercero de 100 € a los mejor valorados, y un diploma acreditativo de su presentación a cada uno de los seleccionados. 
Los trabajos serán revisados y valorados por los miembros del comité científico.
· Se debe enviar un resumen (impreso adjunto) y el trabajo en un único archivo en formato PDF antes del 26 de octubre a la dirección de correo electrónico: vice.responsabilidad@unileon.es; poniendo en el asunto del mensaje CONCURSO TFG (ó TFM) “III JORNADAS”, apellidos y nombre.
· Se comunicará por email el día 28 de octubre la aceptación al autor o autores firmantes.
· Los trabajos seleccionados se presentarán en un tiempo máximo de diez minutos, concediéndose otros cinco para posibles preguntas entre los asistentes.
Normas para la presentación de resúmenes
· Completar la ficha de datos personales que se adjunta (incluir tantas líneas como sean necesarias).
· Elaborar un resumen que debe incluir preferentemente los siguientes apartados: breve justificación, objetivos, método, resultados y conclusiones, 3 a 5 palabras clave.
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